



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais

PRIMEIRA RETIFICAÇÃO
EDITAL Nº 80 de 25 de outubro de 2017

ONDE DE SE LÊ:

3. DAS INSCRIÇÕES E DA DOCUMENTAÇÃO EXIGIDA

3.1 As inscrições são gratuitas e deverão ser encaminhadas de 25/10/2017 a 31/10/2017 até às 23h59, exclusivamente por e-mail, remetido ao endereço eletrônico edital80.ead@ifsuldeminas.edu.br, com o assunto: INSCRIÇÃO EDITAL 80/2017, contendo como ANEXO um arquivo único, no formato PDF, que conste as seguintes cópias de documentos, na ordem abaixo, que serão analisadas como constitutivas do cadastro do candidato e como parte da prova de títulos e de experiência profissional e do memorial descritivo, de que trata o item 4 do presente edital:

LEIA-SE:

3. DAS INSCRIÇÕES E DA DOCUMENTAÇÃO EXIGIDA

3.1 As inscrições são gratuitas e deverão ser encaminhadas de 25/10/2017 a 31/10/2017 até às 23h59, exclusivamente por e-mail, remetido ao endereço eletrônico edital80@ifsuldeminas.edu.br, com o assunto: INSCRIÇÃO EDITAL 80/2017, contendo como ANEXO um arquivo único, no formato PDF, que conste as seguintes cópias de documentos, na ordem abaixo, que serão analisadas como constitutivas do cadastro do candidato e como parte da prova de títulos e de experiência profissional e do memorial descritivo, de que trata o item 4 do presente edital: